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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ATA N° 2.024
Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro do ano de 2.016 (dois mil e dezesseis), às 17h15min, na

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Presidente Castello

Branco, Estado de Santa Catarina, reuniram-se em 01ª Sessão Ordinária, durante o 1º Período

Ordinário, do 4º ano Legislativo, da 12ª Legislatura, os Vereadores da atual legislatura, a saber:

ADELMO JOSÉ ZANESCO/PSDB, ADEMIR PEDRO TONIELO/PT, JAIRO MATTIOLLO/PP, JARLEI LUIS

TONIELO/PP, NEIVA KLEMANN TONIELO/PMDB, ROBERTO ALBARA/PSD, VALDIR DAL BELLO/PSDB E

SIRLENE M.Z. FRIGO/PMDB. Foi verificada a presença de todos os nominados, e confirmada a

existência de “quorum”. O Presidente interino, Vereador Adelmo José Zanesco/PSDB (diante do

requerimento de renúncia do Vereador Roberto Albara/PSD, datado de 31/12/2015) deu início

aos trabalhos e cumprimentou os Senhores Vereadores e ao proferir as palavras “INVOCAMOS A

PROTEÇÃO DE DEUS PARA DECLARAR ABERTA A PRESENTE SESSÃO”, declarou aberta a Sessão.

DO EXPEDIENTE: 1) O Senhor Presidente pediu para que os Vereadores assinassem o livro de

presenças e a ficha de inscrição para o uso da palavra livre. 2) O Senhor Presidente solicitou

para a Segunda Secretária, Vereadora Neiva Klemann Tonielo/PMDB para que fizesse a leitura

da ata da sessão anterior. Ato contínuo, submeteu a ata da sessão anterior, de n° 2.023 (dois mil

e vinte três), de 16 (dezesseis) de dezembro de 2015 (dois mil e quinze) para deliberação

plenária, sendo colocada em discussão e votação. Encerrada a discussão a ata foi colocada

em votação, sendo aprovada unanimidade. 3) Considerando-se o lamentável falecimento do

Vereador titular Italvino Francisco Mioto/PSD, ocorrido 01/02/2016, declaro extinto o mandato do

referido Vereador, conforme artigo 52, I da Lei Orgânica Municipal, e informo aos Nobres

Colegas que já foi procedida a convocação do suplente imediato, Roberto Secco/PT, o qual já

apresentou os documentos legalmente exigidos e prestou juramento, sendo imediatamente

empossado e convidado a tomar assento na mesa e participar normalmente das sessões de ora

em diante. 4) Pelo Sr. Presidente foi concedida a palavra para a Segunda Secretária, Vereadora

Neiva Klemann Tonielo/PMDB para que procedesse às leituras das correspondências recebidas

e enviadas, e demais expedientes, conforme segue: A) Ofício nº 44/2015, de 21/12/2015, oriundo

do Poder Executivo Municipal, que encaminha o balancete mensal e as respectivas notas de

empenho, relativas ao mês de novembro/2015, da prefeitura municipal e dos seguintes fundos

municipais: saúde, assistência social, rotativo habitacional, desenvolvimento agropecuário,

infância e adolescência. B) Ofício nº 01/2016, de 25/01/2016, oriundo do Poder Executivo

Municipal, que encaminha o balancete mensal e as respectivas notas de empenho, relativas ao

mês de dezembro/2015, da prefeitura municipal e dos seguintes fundos municipais: saúde,

assistência social, rotativo habitacional, desenvolvimento agropecuário, infância e

adolescência. C) Ofício nº 2/2016, de 05 de janeiro de 2016, da Câmara de Vereadores de

seara/SC, que comunica a nova composição da mesa diretora. D) Mensagem nº 001/2016, de

15/02/2016, oriunda do Poder Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei

Complementar nº 001/2016,, de 15/02/2016, que estabelece delimitação do perímetro urbano

do Município de Presidente Castello Branco, Estado de Santa Catarina, e dá outras

providências. DA PALAVRA LIVRE: O Vereador Ademir Pedro Tonielo/PT inscreveu-se previamente

para uso da palavra livre e fez uso da mesma nos termos seguintes: Cumprimento os Nobres

Colegas Vereadores, os funcionários desta casa, o visitante, quero desejar as boas vindas a
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todos, após o recesso, para nós ter um ano para frente de trabalho, que vamos buscar muita

coisa neste ano. Gostaria de pedir ao Presidente onde estão as 3 máquinas de fenação (kit de

três máquinas), a gente já sabe que foi comprado no ano passado e até agora as máquinas

não apareceram, então gostaria se o Presidente pudesse responder nesse momento alguma

coisa sobre isso. O Presidente interino da Mesa respondeu que até na semana que vem as

máquinas estão aí. É, a gente estranha um pouco porque as máquinas foram descarregadas no

aterro sanitário ainda no mês de dezembro, e agora assume fevereiro e hoje de manhã foram

carregadas essas máquinas e foram embora, daí a gente tem que ver o que está acontecendo,

é uma verba pública federal e os nossos agricultores esperando serviço e essas máquina vem,

descarrega no lixão, não se sabe o motivo, a lei a gente entende que todas as máquinas que é

pública é descarregada na frente da prefeitura, eu entendo que é uma perseguição e

discriminação contra uma verba pública do governo federal, uma emenda do deputado Pedro

Uczai, que foi a pedido meu, então eu vou ter que investigar isso, e segundo falei com o

secretário da turismo antes, o vereador licenciado Celso Kieling, ele me disse que as máquinas

foram para a exposição em Concórdia, também é estranho porque não sei se a prefeitura pode

fazer propaganda de máquina, porque lá na exposição quem faz propaganda é as empresas

que fabricam máquinas, então isso temos que fazer uma investigação, eu peço aos Nobres

Colegas Vereadores que nós temos uma grande responsabilidade perante o povo e o povo

está esperando uma solução, essa máquina deveria ser comprada mais de um ano atrás, o

dinheiro tava liberado, foram anuladas três, quatro licitações, a coisa é meio grave ali, nós

temos que fazer uma avaliação do que está acontecendo, não é crítica sobre nada é apenas

uma questão de responsabilidade dos vereadores em fiscalizar isso, nós temos que ficar atentos

porque as coisas estão acontecendo erradas e vai ter que cair a máscara, de uma maneira ou

de outra vai cair, porque não pode acontecer isso aí. Uma máquina pública é desrespeito ao

ser humano, desrespeito ao eleitor ao próprio vereador não descarregas as máquinas na frente

da prefeitura. Como é que vai descarregar uma máquina no terreno de um lixo? Isso é abuso de

poder, é coisa de polícia, isso vai dar muito pano para manga. Mas esperamos que na terça

feira, na próxima sessão vamos ter um esclarecimento sobre isso. Finalizando o Vereador

agradeceu e encerrou o seu pronunciamento. A Vereadora Neiva Klemann Tonielo inscreveu-se

previamente para a palavra livre e fez uso da mesma nos termos seguintes: Cumprimento os

Nobres Colegas Vereadores, funcionários da casa e o visitante. Eu não poderia chegar hoje

aqui nesta casa  e deixar de citar e deixar uma homenagem, umas palavras, porque queira ou

não, hoje a gente chegou aqui e sentiu falta, a cadeira dele tava vazia, queira ou não ele foi

companheiro nosso, então foi ocupada agora por nosso Nobre Colega,  e com certeza estamos

todos muito tristes. Perdemos um grande amigo e companheiro de jornada. A sua morte nos

pegou de surpresa e o levou de nós repentinamente. Neste momento de dor e consternação,

só nos cabe pedir a Deus que lhe ilumine e lhe dê paz, e que Deus dê conforto à sua família

para que possam enfrentar esta imensurável dor com serenidade, o tempo que pudemos

conviver com ele, que será sempre lembrado pelo profissionalismo, honestidade, lealdade,

inteligência, competência e sensibilidade para lidar com as adversidades e conflitos humanos.

Devemos sempre lembrar que Deus quer ao seu lado os melhores, e com certeza o nosso amigo

já está ao lado do Senhor cumprindo uma nova missão. Por mais duro que seja, precisamos nos

acostumar com a ideia de que somos passageiros na vida e que nosso destino final não é aqui.

Infelizmente, também não sabemos em qual estação devemos descer e nem em qual estação
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devemos nos despedir das pessoas que amamos. Há gente muito querida que desce muito

antes do imaginado...pensávamos nós que ainda teríamos muitos e muitos quilômetros pela

frente. Para alguns de nós a viagem é mais curta, mas não significa que seja menos intensa e

importante. Quantas pessoas passam pela nossa vida rapidamente e deixam tão valiosas lições/

mas a vida é assim, e nós seguimos viagem olhando para trás até a paisagem mudar, e ficar em

nossa mente como uma fotografia bonita, que nos faz sorrir. Nobre Colega Italvino desceu

inesperadamente numa estação. Partiu sem nos dar a chance de uma despedida. Mas a

verdade é que não precisamos nos despedir, pois todos nós vamos nos reencontrar nos

cruzamentos da eternidade. Nós só temos os nossos caminhos desencontrados por algum

tempo. Seguimos com a vida lembrando com carinho daqueles que já desembarcaram e

pensando que um dia vamos nos reencontrar. Sentiremos sua falta, e com certeza deixará

muitas saudades! Finalizando a Vereadora agradeceu e encerrou o seu pronunciamento. DA

ORDEM DO DIA: Não há assuntos relacionados na ordem do dia. DO ENCERRAMENTO DA

SESSÃO: Convoco os Nobres Colegas Vereadores para Sessão Extraordinária a se realizar neste

mesmo dia 15/02/2016, as 19h15, com a seguinte pauta:

1- Leitura e aprovação da ata da sessão anterior.

2- Eleição dos membros da mesa Diretora, considerando-se o requerimento de renúncia do

então Presidente Roberto Albara/PSD e do falecimento do Vereador Italvino Francisco

Mioto/PSD.

Agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão.

VEREADORES: ____________________________ _________________________

____________________________ ________________________

___________________________ ________________________

______________________________

Adelmo José Zanesco
Presidente

Neiva Klemann Tonielo
Segunda Secretária


